

三名中国公民在巴以冲突中遇难

另有2人失联数人受伤

新华社北京10月12日电 外交部发言人汪文斌12日就巴以冲突期间中国公民伤亡情况答记者问。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,新一轮巴以冲突已造成超万人死伤,包括很多外国在以公民。目前已有22名美国公民死亡,10多名英国公民死亡或失踪。发言人是否掌握目前中国公民伤亡情况?

汪文斌说,据了解,目前已确认有3名中国公民在冲突中不幸遇难,2人失联,数人受伤。“我们对遇难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。”

汪文斌表示,中国有关驻外外交机构正全力协调救治伤员,做好遇难者善后工作,敦促外方全力搜救失联人员,采取一切有效措施,保障中方人员和机构安全。



这是10月11日在加沙城上空拍摄的以色列“铁穹”防御系统拦截火箭弹时发出的火光。
新华社发

联合国12名雇员在加沙空袭中遇难

据新华社联合国10月11日电 联合国秘书长古特雷斯的发言人迪雅里克11日说,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)12名雇员在以色列对加沙地带的空袭中遇难。

迪雅里克11日在例行记者吹风会上说,遇难的12名近东救济工程处雇员均为加沙本地人。除联合国雇员外,10月7日以来,近东救济工程处在加沙地带开办的学校共有30名学生死亡、8名学生和3名教师受伤。近东救济工程处两所学校被空袭波及,造成在其中避难的16名加沙居民受伤,2人受伤严重。

近东救济工程处成立于1949年,主要负责向生活在约旦河西岸、加沙地带以及约旦、叙利亚和黎巴嫩的巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育和医疗服务。

以方否认使用致命白磷弹

本报综合消息 据环球网消息,以色列驻俄大使亚历山大·本·兹维于当日接受媒体采访时表示,以方未使用白磷弹,有关指控“不是真的”。兹维在被问及此类指控时表示:“必须驳斥。这是不实指控。(使用白磷弹的指控)纯粹是无稽之谈。”

巴勒斯坦外交部10日在社交媒体上表示,以色列在对加沙地带北部卡拉马社区的袭击中使用了国际禁用武器白磷弹,连续空袭摧毁了当地居民区。巴方还发布了一段白磷弹正在燃烧的视频。

白磷是一种严重致命的化学可燃物,燃烧时产生约815°C的热量,会导致致命的热烧伤和化学烧伤,对人体伤害甚至深至骨髓。白磷弹属于国际法中的燃烧武器范畴,受《特定常规武器公约》的限制。国际法绝对禁止交战方对平民和民用设施使用白磷弹。

巴以冲突伤亡人数持续增加

12日,新一轮巴以冲突造成的双方死伤人数持续增加。与此同时,埃及、土耳其、伊朗等地区主要国家继续加大外交努力以防局势升级,同时呼吁确保平民尽快获得人道主义援助。

以色列媒体12日报道说,巴以新一轮冲突已造成至少1300名以色列人丧生。以卫生部消息说,以方受伤

人数超过3200人,目前有443人在医院接受救治。以媒体同时报道称,预计有200人被挟持进入加沙地带,至今下落不明。

另据以军方12日消息,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)海军高级官员穆罕默德·阿布·沙马拉在以方对加沙地带发动的空袭中身亡。同日,一位要求匿名的哈马斯

消息人士向新华社记者确认了该消息,称沙马拉位于加沙地带南部拉法的一家11日夜遭以军空袭,其至少10名亲属也在空袭中遇难。

另据巴卫生部12日消息,以色列已在加沙地带和约旦河西岸打死1448名巴勒斯坦人,另有6868人受伤。

据新华社电

中东多国加大外交努力以防局势升级

以总理内塔尼亚胡与到访的美国国务卿布林肯12日在特拉维夫发表联合电视讲话。布林肯强调美国对以色列的明确支持,透露第一批美国军事援助物资已经抵达以色列,更多物资正在运送途中。美政府将与国会合作确保满足以方需求。布林肯同时称,美方正采取措施力争使被挟持进入加沙地带的人质获释。

埃及总统府12日发表声明说,总统塞西当天与英国首相苏纳克通电话时表示,有必要“确保正常向加沙地带被困巴勒斯坦人提供人道主义和救济服务及援助”。塞西表示,应继续努力解决“危机的深层次原因”。

埃及外交部12日发表声明说,埃及敦促以色列避免袭击加沙地带和埃及边境的拉法口岸,以便使其成为支持巴勒斯坦人民的生命线。声明说,拉法口岸仍然开放,但由于以方频繁袭击,口岸巴勒斯坦一侧基础设施遭到破坏,阻碍其正常运行。埃及要求将国际援助物资运送至西奈半岛北部的阿里什机场。

过去24小时,伊朗总统莱希分别与沙特阿拉伯王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼和叙利亚总统巴沙尔通电话,呼吁他们在支持巴勒斯坦问题上统一立场。另据伊朗媒体12日报道,伊朗外长

阿卜杜拉希扬将访问伊拉克和黎巴嫩,讨论巴以最新局势。

土耳其总统府说,总统埃尔多安12日与阿联酋总统穆罕默德通电话时,呼吁国际社会,特别是地区国家为结束巴以当前冲突采取积极措施。另外,土国防部一名消息人士12日说,土军方已做好向巴以冲突地带运送人道主义援助物资的准备。

据约旦佩特拉通讯社报道,经与埃及充分协调,约旦政府运营的哈希姆慈善组织12日向加沙地带派出一架满载人道主义援助物资的飞机,为当地提供急需的医疗物资。此前一天,约旦国王阿卜杜拉二世分别与美国总统埃尔多安、英国国王查尔斯三世、挪威首相斯特勒和欧盟委员会主席冯德莱恩等就巴以局势通话。

约旦公共安全部门11日发表声明,确认该国与巴勒斯坦约旦河西岸之间的侯赛因国王桥陆路口岸已暂时关闭,约旦与以色列之间的南北两个过境点仍照常运行。侯赛因国王桥口岸是巴勒斯坦人离开巴以地区的重要通道,目前由以色列实际控制。

美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比11日在白宫例行记者会上说,美国“艾森豪威尔”号航母打

击群将于未来一周左右穿越大西洋并抵达地中海,并称这是冲突爆发前作出的既定部署,美军尚未作出让该航母打击群在此轮冲突中进行威慑的决定。柯比同时表示,美国正与以色列和埃及“积极讨论”为加沙地带平民建立安全走廊。

俄罗斯总统普京11日在俄能源周国际论坛全会上说,俄罗斯始终支持建立独立、拥有主权的巴勒斯坦国。他敦促冲突各方不要伤害平民,并为平息局势做出努力。

叙利亚军方12日发表声明说,以色列当天空袭了位于叙首都大马士革的大马士革国际机场和位于叙北部阿勒颇市的阿勒颇国际机场,造成机场跑道受损并停运。声明未提及人员伤亡情况。

另据黎巴嫩国家通讯社报道,以色列11日上午袭击了黎南部边境村镇,造成3人受伤,部分房屋和农田受损。在以色列发动袭击前,黎巴嫩真主党当天用制导导弹袭击了黎边境附近的以色列军事基地,并称炮击造成以军多人伤亡。

联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)发言人安德烈·泰嫩蒂11日说,联黎部队正在与黎当局联系,希望遏制事态升级。

据新华社电

日本岸田内阁支持率跌至26%

连续三个月处于“危险水域”

据新华社电 日本时事通讯社12日发布的民调结果显示,首相岸田文雄领导的内阁民意支持率下跌至26.3%,连续三个月处于30%以下的“危险水域”。

时事通讯社6日至9日就岸田内阁支持率对全国2000人实施民调。结果显示,岸田内阁支持率降至26.3%,较上月下跌1.7个百分点;不支持率升至46.3%,较上月增加2.3个百分点。

由此,岸田内阁支持率已连续三个月低于30%。在日本政坛,内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”;如果进一步跌破20%,就被视为陷入“下台水域”。

岸田领导的执政党自由民主党支持率同样不容乐观。最新民调显示,自民党支持率为21%,较上月下降1个百分点,继续在低位徘徊。

美众议院共和党领袖获议长候选人党内提名

据新华社华盛顿10月11日电 美国国会众议院共和党人11日就议长候选人进行党内投票,众议院多数党领袖史蒂夫·斯卡利斯获得党内提名,将与民主党议长候选人争夺众议院议长之位。

斯卡利斯当天与众议院司法委员会主席吉姆·乔丹进行角逐,仅以14票之差击败对手,这也体现了众议院共和党内部的严重分裂。

眼下,共和党人在众议院占据221个席位,仅比民主党多出9个席位。众议院共和党人需要团结起来支持斯卡利斯,才可能达到当选议长所需的简单多数门槛。一旦有数名共和党人“倒戈”,就可能出现类似前议长麦卡锡被罢免的情况。

民主党方面,众议院民主党人在10日晚的闭门会议上一致提名众议院少数党领袖哈基姆·杰弗里斯为议长候选人。

韩检方以贪污罪起诉在野党党首李在明

本报综合消息 据韩联社消息,12日,韩国检方以贪污罪对最大在野党共同民主党党首李在明提出不拘留起诉。

据报道,检方指控李在明2014年至2018年担任城南市长期间,与该市一个丑闻缠身的土地开发项目有关,指控其犯有失信、贪污等罪名。

据此前报道,9月18日,首尔中央地方检察厅曾提请法院批准逮捕李在明,罪名为渎职、受贿、教唆他人作伪证等。首尔中央地方法院9月27日予以驳回,决定不予批捕。

10月6日,李在明出席涉贪腐案的第一次庭审时否认了检方指控,并称“从未答应所厌恶的房地产投机势力的任何要求”。

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★王德纯丢失一诺房地产开发有限公司开具的购房发票两张, 发票号码: 0016379, 金额: 42638元; 发票号码: 0013774, 金额: 11302元, 声明作废。